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労働報酬下限額等に関するアンケート調査結果集計表（業務委託用） 

 

  令和元年度に労働環境確認書の提出があった１１者を対象にアンケート調査を実

施しました。回答者数は７者で回答率は６３．６％となりました。調査結果につい

て下記のとおり報告いたします。 

 

 

問１ 公契約条例に基づき、労働環境の確認を行った契約形態についてお答えください。 

 

問２ 公契約条例の制度について、どの程度理解できていますか。 

№ 回答項目 回答者数 

１ 理解できている ５者 

２ まあまあ理解できている ２者 

３ あまり理解できていない  

４ 理解できていない  

― 未回答  

 計 ７者 

 

  

№ 回答項目 回答者数 

１ 庁舎その他施設の建物清掃業務 ２者 

２ 除草及び草刈業務 ４者 

３ 樹木管理業務 ２者 

４ 庁舎その他施設の受付、案内等業務 １者 

５ 給食調理等業務  

― 未回答  

 計（複数回答含む） ９者 

資料４－２（委託） 
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問３ 公契約条例の適用案件を受注した事業者は、労働報酬下限額以上の賃金を当該業務

に従事する労働者へ支払うことになりますが、どのような方法で周知しましたか。

（複数回答可） 

  

問４ 公契約条例の適用案件を受注した事業者で下請負者及び派遣事業者（以下「下請負

者等」という。）がある場合、下請負者等の労働者についても労働報酬下限額以上の

賃金等を支払うよう、下請負者等に要請することになっていますが、どのような方法

で要請しましたか。（複数回答可） 

 

問５ 労働者等から労働報酬下限額に関することで、相談や問い合わせを受けたことがあ

りますか。また、相談等があった場合は、どのようなものでしたか。 

 

  

№ 回答項目 回答者数 

１ 作業所等への掲示 ５者 

２ 労働者個人への書面の交付 ２者 

３ 労働者へ口頭により説明  

４ その他  

― 未回答  

 計 ７者 

№ 回答項目 回答者数 

１ 契約書等の書面による要請  

２ 労働環境確認書の活用による要請 １者 

３ 口頭による要請 ２者 

４ 該当なし（下請負者等なし） ４者 

５ その他  

― 未回答  

 計 ７者 

№ 回答項目 回答者数 

１ ある  

２ なし ７者 

― 未回答  

 計 ７者 
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問６ 労働報酬下限額以上の賃金を支払うために、賃金の引き上げを行いましたか。 

  

問７ 労働報酬下限額の引き上げについて、どのように考えていますか。 

【・豊川市の令和元年度の労働報酬下限額は、地域最低賃金（８９８円）に   

１２円上乗せした９１０円】 

【・労働報酬下限額設定団体（２３団体）の状況は、地域別最低賃金に     

３円～８５円上乗せ】 

 

問８ 労働報酬下限額以上の賃金の支払いを確認するために、賃金台帳等の証拠書類を提

出することについてどのように考えられていますか。 

 

問９ 労働報酬下限額などに関して、ご意見やご要望がありましたらご記入ください。 

   記述なし 

  

№ 回答項目 回答者数 

１ 行っていない ４者 

２ 行った ３者 

３ 適用案件の業務のみ行った  

― 未回答  

 計 ７者 

№ 回答項目 回答者数 

１ 大きく引き上げるべき １者 

２ 若干引き上げるべき ４者 

３ 現状と同程度 ２者 

４ その他  

― 未回答  

 計 ７者 

№ 回答項目 回答者数 

１ 事務負担が大きく反対 ２者 

２ 支払賃金算出シート（別紙）など簡易な書類ならやむを得ない １者 

３ 賃金台帳等の証拠書類を提出することはやむを得ない ４者 

４ その他  

― 未回答  

 計 ７者 
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【新型コロナウイルス感染症に関するアンケート】 

 

 

問１ 新型コロナウイルス感染症による経営への影響はありましたか。 

具体的な影響、想定される影響についてご記入ください。 

・見積件数が前年同期と比べ２～３割少なく、来年度の受注に影響が出てくると思 

う。（№３） 

・売上の減少（№２） 

 

問２ 新型コロナウイルス感染症により、労働時間に変化はありましたか。 

   

問３ 新型コロナウイルス感染症などに関して、ご意見やご要望がありましたらご記入く

ださい。 

  ・社内で発症した場合の対応など不安が多い。ガイドラインが欲しい。 

   

№ 回答項目 回答者数 

１ 経営に影響はない ２者 

２ 今のところ経営に影響はないが、長期化すると影響が出る懸念

がある 

３者 

３ 影響が生じた １者 

― 未回答 １者 

 計 ７者 

№ 回答項目 回答者数 

１ 特に増減はない ６者 

２ 減少した  

３ 増加した  

― 未回答 １者 

 計 ７者 


